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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης
και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Προστασίας του
Πολίτη «Κύρωση Συµφωνίας Έδρας µεταξύ της Ελληνικής Δηµο-
κρατίας και του FRONTEX (Ευρωπαϊκού Οργανισµού για τη διαχεί-
ριση της επιχειρησιακής συνεργασίας στα εξωτερικά σύνορα των
Κρατών – Μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης), για τη φιλοξενία του ε-
πιχειρησιακού γραφείου FRONTEX στην Ελλάδα»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης συνήλθε στις 13 Δεκεµβρίου 2010, σε µία συνεδρίαση, υ-
πό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Ιωάννη Βλατή, µε αντικεί-
µενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουρ-
γείου Προστασίας του Πολίτη «Κύρωση Συµφωνίας Έδρας µεταξύ
της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του FRONTEX (Ευρωπαϊκού Οργα-
νισµού για τη διαχείριση της επιχειρησιακής συνεργασίας στα εξω-
τερικά σύνορα των Κρατών – Μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης), για
τη φιλοξενία του επιχειρησιακού γραφείου FRONTEX στην Ελλά-
δα».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Προστασίας του Πολί-

τη, κ. Χρήστος Παπουτσής, ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη,
κ. Εµµανουήλ Όθωνας, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγο-
ντες. 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Πλειοψηφίας, κ. Γεώργιος Αρβανιτίδης, ο Εισηγητής της Μειοψη-
φίας, κ. Προκόπιος Παυλόπουλος, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµου-
νιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κυρία Γαρυφαλλιά (Λιάνα) Κανέλλη, ο
Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Αθανά-
σιος Πλεύρης, ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής
Αριστεράς, κ. Θεόδωρος Δρίτσας, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Άγ-
γελος Μανωλάκης, Μαρία Σκραφνάκη, Γρηγόριος Αποστολάκος,
Άγγελος Κολοκοτρώνης, Δηµήτριος Σταµάτης, Λάµπρος Μίχος και
Ιωάννης Βλατής.
Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και ο

Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού εισηγήθηκαν
την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ η Ειδική Αγορήτρια
του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής του
Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς το καταψήφισαν.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης

και Δικαιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών,
των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κα-
τά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και
στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έ-
χει.

Αθήνα, 13 Δεκεµβρίου 2010

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΛΑΤΗΣ ΧΑΡΑ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ


